



DOĐITE K MENI SVI!

NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

20. listopada 2024. *29. nedjelja kroz godinu /B
Br. 606. (30./2024.)

1. Čitanje (Iz 53, 10-11)

Svidjelo se Gospodinu pritisnuti ga bolima. Žrtvuje li život svoj kao naknadnicu, vidjet će potomstvo, produžiti sebi dane i Gospodnja će se volja po njemu ispuniti. Zbog patnja duše svoje vidjet će svjetlost i nasititi se spoznajom njezinom. Sluga moj pravedni opravdat će mnoge i krivicu njihovu na sebe uzeti.

Ps 33, 4-5.18-20.22

*Neka dobrota tvoja, Gospodine,
bude nad nama,
kao što se u tebe uzdamo!*

Prava je riječ Gospodnja
i vjernost su sva djela njegova.
On ljubi pravdu i pravo:
puna je zemlja dobrote Gospodnje.

Evo, oko je Gospodnje nad onima
koji ga se boje,
nad onima koji se uzdaju u milost njegovu:
da im od smrti život spasi,
da ih hrani u danima gladi.

Naša se duša Gospodinu nada,
on je pomoć i zaštita naša.
Neka dobrota tvoja, Gospodine,
bude nad nama
kao što se u tebe uzdamo!

2. Čitanje (Heb 4, 14-16)

Bračo: Imajući dakle velikoga Velikog svećenika koji prodrije kroz nebesa – Isusa, Sina Božjega – čvrsto se držimo vjere. Ta nemamo takva velikog svećenika koji ne bi mogao biti supatnik

u našim slabostima, nego poput nas iskušavana svime, osim grijehom. Pristupajmo dakle smjelo prijestolju milosti da primimo milosrđe i milost nađemo za pomoć u pravi čas!

*Sin Čovječji došao je da služi
i život svoj dade kao otkupninu za mnoge.*

Evangelje (Mk 10, 35-45)

U ono vrijeme: Pristupe Isusu Jakov i Ivan, sinovi Zebedejevi, govoreći mu: »Učitelju, htjeli bismo da nam učiniš što te zaištemo.« A on će im: »Što hoćete da vam učinim?« Oni mu rekoše: »Daj nam da ti u slavi tvojoj sjednemo jedan zdesna, a drugi slijeva.« A Isus im reče: »Ne znate što ištete. Možete li piti čašu koju ja pijem, ili krstiti se krstom kojim



se ja krstim?« Oni mu rekoše: »Možemo.« A Isus će im: »Čašu koju ja pijem pit ćete i krstom kojim se ja krstim bit ćete kršteni, ali sjesti meni zdesna ili slijeva nisam ja vlastan dati – to je onih kojima je pripravljeno.« Kad su to čula ostala desetorica, počеше se gnjeviti na Jakova i Ivana. Zato ih Isus dozva i reče im: »Znate da oni koji se smatraju vladarima gospoduju svojim narodima i velikaši njihovi drže ih pod vlašću. Nije tako među vama! Naprotiv, tko hoće da među vama bude najveći, neka vam bude poslužitelj! I tko hoće da među vama bude prvi, neka bude svima sluga. Jer ni Sin Čovječji nije došao da bude služen, nego da služi i život svoj dade kao otkupninu za mnoge.«

RASPORED SV. MISA

<p>NEDJELJA 20. listopada</p> <p style="text-align: right;">Misijska nedjelja</p> <p>XIX. NEDJELJA KROZ GODINU</p> <p>Iz 53,10-11; Ps 33; Heb 4,14-16; Mk 10,35-45</p>	7,30	za žive i pokojne iz ob. Krija, Petrač i Fulir
	9,00	+ Vera i Dinko Trukolo
	10,30	Za župljane
	12,00	+ Miroslav Cigula
	19,00	+ Borka Petrović
<p>PONEDJELJAK 21. listopada</p> <p style="text-align: right;">sv. Vendelin</p> <p>Ef 2,1-10; Ps 100; Lk 12,13-21</p>	7,30	+ Marija Perkušić
	19,00	+ Vid i Jagica Srebačić; Dalibor David
<p>UTORAK 22. listopada</p> <p style="text-align: right;">sv. Ivan Pavao II.</p> <p>Ef 2,12-22; Ps 85; Lk 12,35-38</p>	7,30	+ Ivan Čilić
	19,00	Zajednička nakana
<p>SRIJEDA 23. listopada</p> <p style="text-align: right;">sv. Ivan Kapistranski</p> <p>Ef 3,2-12; Iz 12,2-6; Lk 12,39-48</p>	7,30	+ Marija Tomšić
	19,00	+ Ljubica Šimek i Tomislav Marković
<p>ČETVRTAK 24. listopada</p> <p style="text-align: right;">sv. Antun Marija Claret</p> <p>Ef 3,14-21; Ps 33; Lk 12,49-53</p>	7,30	+ Terezija Staroveški
	19,00	+ ob. Runje, Čović i Kostić
<p>PETAK 25. listopada</p> <p style="text-align: right;">sv. Krizant</p> <p>Ef 4,1-6; Ps 24; Lk 12,54-59</p>	7,30	+ Stjepan i Janica Sraka i ob. Pravica
	19,00	Zajednička nakana
<p>SUBOTA 26. listopada</p> <p style="text-align: right;">sv. Dimitrije</p> <p>Ef 4,7-16; Ps 122; Lk 13,1-9</p>	7,30	+ Drago Brdar
	19,00	+ Mirko i Ljubica Jurašić
<p>NEDJELJA 27. listopada</p> <p style="text-align: right;">sv. Florijan</p> <p>XXX. NEDJELJA KROZ GODINU</p> <p>Jr 31,7-9; Ps 126; Heb 5,1-6; Mk 10,46-52</p>	7,30	+ Stjepan Horvat; Stjepan i Anastazija Jurak; Zdenka, Veronika i Zdenko Olovec
	9,00	+ Ivo i Jago Celić
	10,30	Za župljane
	12,00	+ Branko Makk
	19,00	+ Mato Vidović
ZAHVALJUJEMO I MOLIMO		
<p>Svemogući vječni Bože, daj da ti uvijek budemo odani</p> <p>i tvome Veličanstvu služimo iskrena srca.</p>		
<p>Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe.</p>	<p>Za sve vjerne mrtve: Pokoj vječni daruj im, Gospodine!</p>	

MISIJSKA NEDJELJA

Predzadnja nedjelja u mjesecu listopadu slavi se kao "misijska". Crkva preporuča u homiliji istaknuti misijsku zadaću i odgovornost svih vjernika, a u Molitvi vjernika moliti na nakane i potrebe misija.

Diljem svijeta odzvanjaju riječi pape Franje za Svjetski dan misija 2024. godine: „**Podite i pozovite sve na gozbu**“ (usp. **Mt 22, 9**). Papa ističe da smo svi u isto vrijeme i oni koji pozivaju na gozbu i oni koji se odazivaju te sudjeluju na gozbi. Koliko je za Petra naših dana, papu Franju, važna evangelizacija, govori i činjenica da je od siječnja do prosinca 2023. godine održao 30 kateheza s temom *Strast za evangelizacijom: vjernikov apostolski žar*. U svih 30 kateheza Papa naglašava da je evangelizacija i želja da se svi ljudi spase prva i osnovna zadaća Crkve u svakom vremenu.

Poći i pozvati na gozbu pretpostavlja odaziv na Kristov poziv. Prvi je korak misije Gospodinov poziv, drugi čovjekov odaziv, a treći korak ostvarenje misije. Tako misija postaje beskrajn krug u koji poziva Isus i u koji su uključeni krštenici svih naraštaja. Svakim danom taj krug postaje veći i obogaćuje zemaljsku kuglu suradnicima misijskog poslanja Crkve (mons. Ivan Štironja, porečki i pulski biskup, predsjednik Vijeća za misije HBK-a).

Svjetski dan misija koji slavimo predzadnje nedjelje u listopadu, ima za cilj probuditi i produbiti u svima nama svijest o širenju evanđelja te o našem osobnom prinosu i odgovornosti. Kad je u pitanju širenje radosne vijesti, osobno spasenje i spasenje svih ljudi, onda ne možemo kazati ili se opravdavati: „Nisam znao, nije to moj posao, drugi su odgovorni za to...“

Zar može biti što važnije od zapovijedi ljubavi prema Bogu i bližnjemu i od našeg spasenja? Ako smo izgubili tu svijest, ako je ponestalo žara i ulja u svjetiljkama našeg života, onda ih trebamo dopuniti, a ne pustiti da se ugase i onda druge kriviti što su se ugasele. Pogubno je hoditi u tami. Ali još pogubnije je što će taj naš hod u tami pomoći gašenju mnogih drugih svjetiljaka, a ne će pomoći u paljenju novih, što bi trebala biti naša vjernička obveza.

Zahvaljujemo svima na molitvama za misijsko djelo Crkve i donacijama kako bismo zajedno pomogli onima kojima su uskraćena osnovna prava na dostojanstven život djece Božje. www.misije.hr

MOLITVA SVETOM IVANU PAVLU II.

Sveti Ivane Pavle, s nebeskoga prozora daruj nam svoj blagoslov!

Blagoslovi Crkvu koju si ljubio i kojoj si služio i koju si vodio, navodeći je odvažno putovima svijeta, da svima približi Isusa i sve približi Isusu.

Blagoslovi mlade koji su bili tvoja velika ljubav. Potakni ih da sanjaju, da podignu pogled, te nadu svjetlo koje rasvjetljava putove života na zemlji.

Blagoslovi obitelji, blagoslovi svaku obitelj! Prepoznao si napad sotone na ovu dragocjenu i nezamjenjivu nebesku iskru koju je Bog upalio na zemlji.

Sveti Ivane Pavle, svojom molitvom zaštititi obitelj i svaki život koji niče u obitelji. Moli za cijeli svijet koji je još uvijek obilježen napetostima, ratovima i nepravdama. Borio si se protiv rata pozivajući na dijalog i sijući ljubav: moli za nas da budemo neumorni sijači mira.

Sveti Ivane Pavle, s nebeskoga prozora, gdje te vidimo uz Mariju, daj da na sve nas sije Božji blagoslov. Amen.

ŽUPNE OBAVIJESTI – 20. listopada 2024.

U utorak i srijedu je **župna kateheza za prvopričesnike trećih razreda** prema dogovorenom rasporedu.

U četvrtak i subotu je **župna kateheza za krizmanike osmih razreda** prema dogovorenom rasporedu.

U četvrtak u 20 sati je prvi **susret odraslih koji žele primiti sakramente inicijacije: krštenja, potvrde i euharistije**. Susret će biti u crkvi.

U SUBOTU, 26. LISTOPADA JE GODIŠNJE EUHARISTIJSKO KLANJANJE U NAŠOJ ŽUPI.

7,30 SATI
SVETA MISA I POČETAK EUHARISTIJSKOGA KLANJANJA

TIJEKOM CIJELOGA DANA
PRESVETI SAKRAMENT BIT ĆE
IZLOŽEN U CRKVI

18,15 SATI
ZAJEDNIČKO KLANJANJE I EUHARISTIJSKI BLAGOSLOV

JOSIPOVO DVORIŠTE, igraonica i „vježbaonica“ u vjeri za predškolce i niže razrede osnovne škole u **subotu u 10 sati**.

*Prošle nedjelje prikupljeno je za **nastradale u poplavama u Bosni i Hercegovini 2 685 Eura**.
Hvala vam na vašem daru.*

Tijekom listopada molimo **listopadske pobožnosti** svakoga dana u 18,15 sati. Osobito želimo moliti za obitelji, vjernost i slogu među supružnicima.

Predmolitelji:

22.10. Zajednica Marijinog pohođenja

25.10. Schönstattska obitelj

Vrijeme koje provedete s Isusom u Presvetom Sakramentu najbolje je utrošeno vrijeme na zemlji.

Svaki trenutak koji provedete s njime produbit će vaše zajedništvo s njime i učiniti vašu dušu još slavnijom i ljepšom u vječnosti, a donijet će i trajan mir na zemlji.

sv. Majka Terezija